

# НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД: УСПЕШНЫЙ СТАРТ

*1 сентября студентам и лицеистам нашего университета запомнилось, в первую очередь, Открытым уроком с Президентом. Также в этот день прошли и другие интересные и во многом знаковые мероприятия. Потому можно не сомневаться, что ребята буквально с первых минут пребывания в ВГУ поняли, что их учеба будет увлекательной, насыщенной, незабываемой и «вкусной».*

## ОТКРЫТИЕ ЛИЦЕЯ ВГУ

В День знаний состоялось торжественное открытие Лицея ВГУ имени П.М. Машерова. На мероприятии с приветственным словом к присутствующим обратился председатель Витебского областного исполнительного комитета Александр Субботин, который отметил, что открытие при университете лицея даст возможность учащимся быстрее определиться, в каком направлении они будут развиваться в будущем.

Ректор университета Ва-



лентина Богатырёва, доктор экономических наук, профессор, в свою очередь поблагодарила за помощь и поддержку в открытии Лицея ВГУ руководство Министерства образования Республики Беларусь, Витебского областного исполнительного комитета. В своем выступлении она отметила, что выпускники Лицея ВГУ не подведут и станут настоящими патриотами своей страны, которые будут любить свое государство и ценить родную альма-матер.  
**Фото Екатерины ЛЯХОВСКОЙ.**

## ПЕРВЫЙ ЗВОНК ДЛЯ ПЕРВОКУРСНИКОВ И ЛИЦЕИСТОВ

Торжественная линейка, приуроченная ко Дню знаний, прошла на стадионе нашего университета.

«Сегодня мне приятно находиться в центре образования и науки Витебской области – в Витебском государственном университете имени П.М. Машерова. Это учреждение образования известно не только в Республике Беларусь, но и далеко за ее пределами. И это объективно, ведь здесь есть все составляющие: мудрое руководство, опытный профессорско-преподавательский состав, талантливые студенты. И я уверен, что вы, сегодняшние первокурсники, органично вольетесь в это студенческое братство», – выступил с приветственным словом заместитель министра образования Республики Беларусь Александр Кадлубай.

«В ВГУ созданы все условия, чтобы вы стали профессионалами своего дела, потому вы будете получать качественное образование, заниматься научными исследова-



ниями, участвовать в многочисленных проектах, вместе преодолевать сложный путь становления личности. Я обещаю, что скучно вам точно не будет», – поздравила ребят ректор университета Валентина Богатырёва.

В конце мероприятия участники и гости торжественной линейки признались в любви родной альма-матер и нашей стране, образовав «сердце» вокруг Государственного флага Республики Беларусь.

## ОТКРЫТИЕ ПАНОРАМНОГО ЛИФТА

В День знаний в торжественной обстановке в нашем университете был открыт новый панорамный лифт. Как отметил проректор ВГУ Андрей Раловец, этот объект – еще одна монета в нашу общую копилку по развитию материально-технической базы, которая позволит улучшить качество образовательного процесса. Ведь ежедневно в ВГУ приходят порядка 1200 человек.

## ТОРЖЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА

В актовом зале университета прошел торжественный совет университета, участниками которого стали преподаватели, сотрудники и студенты ВГУ. Почетным гостем мероприятия был министр информации Республики Беларусь, выпускник нашей альма-матер Владимир Перцов. Ректор Валентина Богатырёва поблагодарила Владимира Борисовича за то, что он не забывает ВГУ, что, пообещав всегда быть рядом с университетом, держит свое слово.

Также в этот день сотрудникам, преподавателям и студентам университета были вручены Почетные грамоты, благодарности за активное участие в общественной жизни ВГУ и Школе лидеров «Машеровцы», а также дипломы I категории по результатам XXVIII Республиканского конкурса научных работ студентов.

Видеорепортаж  
с масштабного  
празднования  
Дня знаний в ВГУ  
смотрите с помощью  
QR-кода.

